

## Erratum to: Note from the SBIC President

Mike Hannon<sup>1</sup>

Published online: 5 December 2016  
© SBIC 2016

### Erratum to: J Biol Inorg Chem (2016) 21:1061 DOI 10.1007/s00775-016-1403-6

In the published article, the ICBIC IOC conference year was incorrectly published as 2018. The correct year and the sentence should read as “To be clear, the canonical, IOC-awarded, and SBIC-sponsored ICBIC, the 18th in this

great series, is the one that will take place in Florianopolis in the south of Brazil from July 31-August 4, 2017.” For those of you who do read the President’s Note, “to be perfectly clear” Mike can confirm that the canonical ICBIC in Florianopolis, Brazil is in 2017 not 2018 (Ooopsss! what a great typo!...do come to Birmingham in 2018 instead for EuroBIC!)

---

The online version of the original article can be found under  
doi:[10.1007/s00775-016-1403-6](https://doi.org/10.1007/s00775-016-1403-6).

---

✉ Mike Hannon  
jbic@umn.edu

<sup>1</sup> Birmingham, UK